Esküvői szerződés 2024
Mely létrejött a SZOLGÁLTATÓ :
Tóparti Catering Kft 2030 Fűzfa utca 90
 adószám:26118152-2-13
 bankszámlaszám:10403136-50526869-56871004
kapcsolattartó:  Marosvölgyi Eszter / Bagi Zoltán 
elérhetőség : 06706198316 /  06209520164
és a
 Megrendelő név: 
név: 
lakcím:
telefonszám: email cím:

Választott  terem :

Esküvői dátuma	:

Helyszíni szertartás a Festalban     
          igen                  nem

Szertartás időpontja  - amennyiben a Festalban lesz

Lakáshasználat itt alvással :
  igen                    nem
Vendégek érkezése :
Vendégek tervezett távozása :


TEREM ÁTADÁSA
A Szolgáltató vállalja, hogy a Megrendelő által választott termet az esküvő napján  14 órától  rendelkezésre bocsájtja a VÉGLEGESÍTÉS dokumentumben rögzített  rajz és rendelkezés alapján.
Mivel a terem beállítása a Megrendelő által leadott rajz alapján történik, az asztalok felterítése után ezen már Szolgáltató nem tud változtatni de lehetőséget biztosít a Megrendelőnek  arra, hogy önerejéből ezt kivitelezze. Szolgáltató javasolja, hogy a terem beállítás napján Megrendelő ellenőrizze a kivitelezést,  hogy a későbbiekben ez már ne legyen konfliktus forrása.
Szolgáltató a Megrendelő által írásos formában is megrendelt színű terítővel és szalvétával terít fel. A terítés része az alap –és a leveses tányér valamint a kés, villa és a kanál, megfelelő számú sótartó és poharak, süteményes tányérok, kisvillák.
A rendezvény végeztével a teremben hagyott személyes tárgyakért, értéktárgyakért semminemű felelősséget nem vállalunk!!!!!
SÜTEMÉNYEK, ITALOK BEHOZATALA A FESTALBA
Sütemények, torták, italok behozatala kizárólag a rendezvény napján lehetséges 10 órától. A saját készítésű sütemények, ételek ,italok elfogyasztásából eredő  esetleges következményekért a Szolgáltató nem vállal felelősséget.  A saját kivitelezésű süteményeket méretre vágva kérjük hozni.
A rendezvény végén a megmaradt ételek további hűtését, tárolását nem vállaljuk, azokat el kell/ lehet vinni.

LAKÁS HASZNÁLAT
A Szolgáltató 14 órától biztosít helyiséget vizesblokk használatával együtt készülődésre, csomagok tárolására. Amennyiben a lakáshasználathoz ott alvás is kapcsolódik, a végleges lakás átadás 14 óráig fejeződik be. A lakásban dohányozni szigorúan tilos. A lakás általános állapotú, napi használatban van, a bérbe adás teljes lakás esetén 50000Ft , személyre vonatkoztatva 5000 Ft / fő. lakáshoz egyéb szolgáltatás így reggeli, szoba szerviz és törülköző nem tartozik  A lakásban hagyott értéktárgyakért felelősséget nem vállalunk. A lakást másnap 11 óráig kell elhagyni.


VÉGLEGESÍTÉS
A Szolgáltató emailben küldi a Véglegesítés dokumentumot amit a Megrendelő az esküvő előtt legkésőbb 8 nappal emailben kitöltve visszaküld és tudomásul veszi, hogy az ebben véglegesített létszám és menüsor képezi majd az elszámolás alapját. A végleges létszám ismeretében a Szolgáltató emailben részletesen tájékoztatja a Megrendelőt  a rendezvény költségeiről. Amennyiben a végleges létszám a korábban jelzett létszámhoz képest 30 % -nál nagyobb mértékben csökken, úgy Szolgáltató jogosult a korábban kiajánlott árajánlatot 20 %- al megemelni.
ZAJVÉDELEM
Megrendelő tudomásul veszi, hogy a Festal étterem és Hennessy Club lakóövezetben helyezkedik el, ennek megfelelően saját felelősségére betartja az erre vonatkozó előírásokat, a rendezvény alatt és távozáskor sem zavarja a környéken élők nyugalmát. Szolgáltató tájékoztatja  a Megrendelőt, hogy a kultúrált szórakozásnak nincs akadálya de a termeken kívüli hangoskodás, túlzott hangerejű zenei szolgáltatás esetén Szolgáltató jogosult a rendezvény korlátozására és szélsőséges esetben a rendezvény beszüntetésére is. Hatályos rendelkezés értelmében a termekben zárt nyílászárók mellett 90-95  decibel alatti zenei szolgáltatás megengedett 22 órától , ennek mérése folyamatos a rendezvény ideje alatt.
Szolgáltató kéri, hogy a Megrendelő erről tájékoztassa a zenei szolgáltatóját is, aki ennek figyelembe vétele mellett hozzon megfelelő zenei berendezést magával illetve szolgáltatását ennek ismeretében végezhesse. Kérjük a mélynyomók,túlzott rezgéseket keltő technikai eszközök mellőzését   A zajszint beállítását kontroller segíti a zenei szolgáltató felé.

DEKORÁCIÓ
Rendezvényeinken kizárólag a  saját dekorosunk végzi a terem dekorálást és a dekoráció  visszabontását






· KÜLTÉRI SZERTARTÁS
  A kültéri szertartás díja 60 000 ft ami tartalmazza a boldogságkaput, maximum 9 db székszoknyázott széket, kasírozott főasztalt, álló mikrofont A kültéri szertartás rossz idő esetén a választott teremben bonyolítható le, ezen változtatásból eredő bármi felmerülő költség a  Szolgáltatón nem kérhető számon. A szertartáshoz a kihangosítás a rendezvény zenei szolgáltatójának feladata, a Festal az álló mikrofont biztosítja a kihangosításhoz.
TEREMBÉRLETI DÍJ max 10 órás időtartamra vonatkozóan 
50 főig 60 000 ft
50 fő felett 100 000 ft
10 órás időtartam után  a terembérleti díj 40 000 ft / megkezdett óra


RENDBONTÁS
Amennyiben a rendezvény idején törvénysértő cselekmény ( drogfogyasztás , erőszakos és a testi épséget veszélyeztető esemény vagy szándékos kár okozás, rongálás, )   történik úgy a Szolgáltató jogosult a rendezvény azonnali bezárására és rendőri segítség kérésére. A rendezvény ilyen okból történő beszüntetése miatt Szolgáltató kártérítésre nem kötelezhető és a rendbontásból adódó minden felmerülő költséget a Megrendelőre hárítja.
FIZETÉSI ÜTEM ÉS FIZETÉSI KÖTELEZETTSÉG
Megrendelő a szerződés aláírásával egyidejűleg 100 000 Ft  azaz egyszázezer forint foglalót   kifizet Szolgáltató felé és erről Szolgáltató pénzügyi dokumentumot állít ki.
Szolgáltató a foglaló   átvételével egyidejűleg garantálja a szerződésben lefoglalt terem és szolgáltatások biztosítását valamint az esküvő lebonyolításáig további anyagi követelése nincs.
A Felek között a végleges elszámolás legkésőbb a rendezvény napján történik készpénzzel vagy bankkártyás fizetéssel. A végleges elszámolás alapja a véglegesítében rögzített létszámmal megjelölt választott csomagajánlat. Az esetleges utólagos, előre nem látható költségek, mint pl a 10 órán túli maradásból adódó terembérleti díj vagy a csomagban nem szereplő italok fogyasztása a rendezvény végeztével a vezető felszolgálónak fizetendő.
A végösszegből a foglaló  összege levonásra kerül , kivéve ha olyan értékű és mértékű (igazoltan a Megrendelő által okozott) károkozás történt, aminek fedezetére az előleg összege a kár kompenzálására a Szolgáltatónál marad a teljes károkozás kiegyenlítéséig.

KAPCSOLATTARTÁS, KOMMUNIKÁCIÓ :
A weboldalunkon szereplő kontakt személyek hivatottak tájékoztatást adni, szervezni, segíteni. A szervezési folyamat alatt két alkalommal van lehetőség ingyenes konzultációra, minden egyéb személyes egyeztetés díja 3500 Ft/ óra , helyszíne a Festal étterem. Online felületen történő rendelkezésre állás díjtalan a szervezési folyamat teljes időtartama alatt. Szolgáltató nem vállal felelősséget a hivatalos kapcsolattartó személyeken kívüli információk valóság tartalmáért, az írásban nem rögzített elképzelések meghiúsulásáért.
VIS MAJOR
Amennyiben a hatályos jogszabályok  tiltása, korlátozása alá kerül a rendezvény megtartása, abban az esetben a foglaló visszafizetésre, visszautalásra kerül a rendezvény időpontjától számított 8 napon belül vagy a Felek egy új időpontban állapodnak meg és a korábban kifizetett foglaló az új időpontra áttett rendezvény foglalójának tekintendő. Nem esik a vis major kategóriába a betegségből, balesetből eredő lemondás.

SZERZŐDÉS ALÁÍRÁSA :

Megrendelő elfogadja a szerződésben foglaltakat és aláírásával véglegesíti
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           SZOLGÁLTATÓ                                             MEGRENDELŐ

